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NOTULEN
RAAD VOOR MAATSCHAPPELIJK WELZIJN

ZITTING VAN 21/03/2022 

Aanwezig:
Peter Lambrechts, Voorzitter
Bart Seldeslachts, Burgemeester
Luc Abrams, Marleen Van den Eynde, Wim Claes, Willem Wevers, Karel Van 
Elshocht, Cindy Vanbaeden, Schepenen
Sophie Baeckelmans, Ronny Roofthooft, Marion De Bock, Mia Wauters, Anja 
Poortmans, Yvonne De Ridder, Guido Daelemans, Walter Claes, Fons Francken, Luc 
Blommaerts, Eric Van den Eynde, Felicia Van Thuyne, Wim Annaert, Joost Fillet, 
Marjan De Nayer, Nele Van der Spiegel, Raadslid OCMW
Kizzy Rombaut, Waarnemend algemeen directeur

Verontschuldigd:
Begga Van linden, Marc Van den Brande, Veerle Van Dyck, 
Luc Dom, Algemeen directeur

De openbare vergadering wordt geopend door de voorzitter aansluitend op de gemeenteraad.

DE RAAD,

Openbaar

1 Notulen en zittingsverslag raad voor maatschappelijk welzijn van 21 februari 
2022 - Goedkeuring

Besluit: Goedgekeurd met eenparigheid van stemmen.
Enig artikel.
De notulen en het zittingsverslag van de raad voor maatschappelijk welzijn van 21 februari 
2022 worden goedgekeurd.
Feiten en Context
Op 21 februari 2022 vond een raad voor maatschappelijk welzijn plaats waarvan de notulen 
en het zittingsverslag in een volgende zitting moeten worden goedgekeurd.
De notulen zijn terug te vinden in bijlage, het zittingsverslag werd gepubliceerd op de 
gemeentewebsite en is raadpleegbaar via https://kontich.notubiz.be/
Bevoegdheid
Art. 32 en 74 van het decreet lokaal bestuur van 22 december 2017.
Juridische grond

• Art. 32 en 74 van het decreet lokaal bestuur van 22 december 2017.
• Art. 277 § 1 en 278  §1 van het decreet lokaal bestuur van 22 december 2017.
• Het huishoudelijk reglement van de raad voor maatschappelijk welzijn van 21 januari 

2019.
Toelichting
De notulen en het zittingsverslag van de raad voor maatschappelijk welzijn van 21 februari 
2022 worden goedgekeurd.

Bijlagen 
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2 Mondelinge vragen
Besluit: 
Vraag raadslid M. De Nayer: 
Gisteren was het de dag van de mondzorg georganiseerd door het Vlaams instituut voor 
mondgezondheidszorg. Vereniging van tandartsen i.s.m. Vlaanderen sensibiliseren naar 
doelgroepen toe, mooie projecten nu extra inzet voor mensen in kansarmoede met gratis 
opleiding voor mensen die met die doelgroepen werken om één dag mondzorgcoach te 
vormen. Dit kunnen ook vrijwilligers zijn bv. in sociale kruidenier / den Alf, of andere 
invalshoek bij Huis v/h kind waar ze extra rond mondzorg doelgroep willen benaderen. Men 
werkt niet alleen naar kinderen toe maar gaat ook het gezin sensibiliseren rond dit onderwerp. 
Sociaal economische ongelijkheid komt heel sterk tot uiting in mondzorg. Er zijn ook al veel 
vragen op BCSD rond terugbetaling van gebit / implantaat en dit komt vaak voor bij slechte 
tandhygiëne. Op die manier komen mensen ook bij het OCMW terecht omdat ze het niet 
kunnen betalen; veel repercussies op andere vlakken, andere gezondheidsproblemen...
Antwoord schepen C. Vanbaeden:
Dit staat al zeker twee jaar op de agenda. De vergadering was ingepland (ontmoetingsdag met 
logo) met medewerker GEZEL, maar alles geannuleerd bij start lockdown. Spijtig genoeg 
hebben we dit ondertussen al 3 maal moeten annuleren. Het is af te wachten hoe de 
Oekraïnecrisis gaat wegen op werking, staat wel nog op de planning.
Toelichting
Er werd 1 mondelinge vraag gesteld.

Na de behandeling van de mondelinge vragen sluit de voorzitter de vergadering om 20:55 uur.

Aldus besloten in bovenstaande zitting, voorgedragen in zitting van 19 april 2022 en 
unaniem goedgekeurd

Kizzy Rombaut                      Peter Lambrechts
Waarnemend algemeen directeur                      Voorzitter


